

# 统一思想行动 学习融会贯通

## 街道召开党工委中心组学习(扩大)会



街道召开党工委中心组学习(扩大)会

会上,她们向大家分享了学习心得。

魏瑛以《苔花如米小 也学牡丹开》为主题,分享了学习感悟。她谈到,通过学习,自己

深刻体会到,在城市基层党建工作中,大家必须坚守一颗初心,一颗以人民为中心的初心;在城市基层党建工作中,必须坚定一个理念,

一个党建引领社区发展治理的理念;在城市基层党建工作中,要坚持一份情怀和担当,一份奉献在基层、服务在基层、发展在基层的情怀和担当。

王爱英分享的主题是《细在末梢 巧在指尖 整合资源下好社区治理一盘棋》,她回顾了专题授课、访谈教学、现场参观教学、体验教学等学习过程,并且学以致用,介绍了社区工作案例。她谈到,当所有的过往成为当下的思考,当所有的经历都成为经验的积累时,扬帆起航,厚积薄发,党务工作者的初心本色就是通过自己努力为人民服务好,让党的声音掷地有声,让党的力量光芒四射。

最后,街道党工委副书记李颖婷对两位居民区书记的分享进行了点评,并要求在座的社区工作者能够把分享会得到的收获融会贯通到自己的实际工作中去,为共同建设美好生活社区贡献力量。

(街道党群办)



## 优势互补互惠 联动发展繁荣

### 街道与崇明区新村乡开展结对帮扶活动

为进一步贯彻落实静安区与崇明区结对帮扶的工作要求,近日,街道党工委、办事处主任马颖慧携街道全体班子成员赴崇明区新村乡开展了城乡党组织结对帮扶活动。

在新村乡全体班子成员的陪同下,马颖慧一行先后来到新村乡新中村和上海新村稻米文化中心进行实地考察。在新中村“新悦坊”生态自治家园,大家实地考察了党建引领下生态文明与社会治理的深度融合。自治家园依托党建服务点,整合融入庭院学堂、睦邻修身点、妇女微家等群团阵地,形成了“三益邻”宣传服务阵地的独特优势。作为新村乡实施乡村振兴、产业兴旺战略的一大举措,新村稻米文化中心同时也是实现农业高科技、高品质、高附加值的载体。中心采取项目一次规划,分期实施,以“稻”文化为核心,融入农耕文化、垦拓精神,赋予产品文化,做优品牌。



街道全体班子成员到崇明区实地考察

参观结束之后,双方本着“优势互补、互利互惠、联动发展、共同繁荣”的原则进行了深入的交流座谈,并签署了2018年结对帮扶(共建)协议书,街道向新村乡赠送了40万元的帮扶资金。今后,双方还将进一步加强交流、互补、合作,共同夯实信息互通、资源共享的工作机制。

(街道党建办)

## 参访“德稻教育” 感受实景教学

### 街道总工会开展非公企业工会改革主席沙龙活动

近日,石门二路街道总工会带领部分小二级工会及企业工会主席一行近40人前往松江区广富林街道开展了11月非公企业工会改革主席沙龙活动。此次活动由街道党工委副书记、总工会主席李颖婷带队,广富林街道总工会副主席潘晓晓陪同调研。

李颖婷一行来到位于松江大学城内的德稻教育研究院参访学习。德稻教育打破了产业与学校的传统模式,即邀请大师在中国开设工作室,开展商业项目运营,同时以德稻教育研究院为引导,对大师智慧进行科学化、系统化地采集,传承大师的行业经验和隐性知识,用原生教学体系培养符合中国未来发展所需要的创新型复合型人才。德稻教育通过“教育创新”和“产业带动”的新模式,联合上海视觉艺术学院开设了产品设计、视觉传达、艺术与科技等在内的本科专业,并设有工业设计(MID)、工程管理(MEM)方向的硕士专业。

参与活动的工会主席们对于此类产学研结合的新模式感到受益匪浅,在参观学习的过程中,张家界玻璃桥设计者渡堂海的工作室更是让大家啧啧称奇,一些新概念的生态建筑设计模型让人感受到当代建筑的新语言。另外,在动态追踪、蓝箱等实验室内,大家进一步了解了数字媒体技术的发展状态,而



街道总工会组织非公企业赴松江参观学习

企业在职工书屋建设、职工服务方面也颇具亮点。

此次活动的参访基于不少非公企业实际发展中提出的人才、设计等瓶颈问题,而上海视觉艺术学院与德稻的合作模式无疑为非公企业拓宽了人才培养的思路。

自街道总工会年初启动非公企业工会改革以来,在服务企业、职工与推进非公改革深入上一路力求突破。主席沙龙通过学习参访、实景教学、实务讲座等多种形式抓住了主席这一关键少数,对推动非公企业工会改革起到了至关重要的推动作用,有效凝聚了非公企业工会主席队伍。

(街道总工会)



## 街道新联会开展“头脑风暴”交流座谈会

近日,石门二路街道新联会举办了一场“头脑风暴,助力社区建设”为主题的交流座谈会。多位会员畅谈了在街道辖区内的工作实践和亲身感悟,以及对街道实事项目建言献策,分享新观点新认识。

在新联会会长带领下,会员一同参观了国内首家O2O慈善超市,了解了慈善超市的理念:调节社会资源、挖掘闲置资源、提高资源的利用率,促进社区邻里互助,在社区中形成公益慈善文化。

随后会员们来到社区综合为老服务中心。在这里,大家听取了社区“嵌入式”养老服务模式的详细介绍,特别是在参观中心内健康管理站、护理站、康复室、助浴室等服务设施后,对中心的专业功能以及运行模式纷纷点赞。在阳光家园,大家参观了专业康复、运动游戏和社会融入三大功能区,体验了一站式综合助残服务。

交流座谈会上,街道党群办主任李怡介绍了街道概况以及2018年街道的实事项目开展情况。此外,为最大限度地发挥出新阶层人士代表性作用,街道新联会为会员设计了一份需求调查表,在会上进行了发放。会员根据自己的实际需求填写此表,此举大大提高了时效性。

最后,新联会众多会员纷纷发表了自己的感言。新联会副会长王奕谈到,新联会的重要工作就是广交朋友,他会配合好



街道新联会开展交流座谈会

街道新联会积极吸纳有意愿加入、符合条件的新阶层人士,不断壮大队伍,把新阶层人士凝聚在党和政府的周围。同时新联会副会长的王怡平谈到,刚刚的参观学习让自己感触很深,在当下最聚焦的养老问题上,石二社区养老做到了尽善尽美,让老人老有所居、老有所乐。新联会可以用自身资源发挥特殊作用,为居民和政府做增值服务,为社会服务。

新时代,新作为。石门二路街道新联会通过凝聚民营企业 and 外商投资企业管理技术人员、中介组织和社会组织从业人员、自由职业者、新媒体从业人员等知识分子为主体的新的社会阶层人士,服务大局、建言献策、参与社会治理、促进社区建设等方面发挥优势作用,集中展现了新的社会阶层人士的风采和力量。

(街道党群办)

## 街道举行高校毕业生就业服务月活动

石门二路街道结合实际情况,于近日在南汇路69号宁波同乡会多功能厅,针对高校毕业生和社区长期失业青年,开展了“金秋梦想,石二启航——2018年高校毕业生就业服务月石门二路社区综合服务活动”。区就业促进中心副主任蒋奎法、陈波、孙正出席指导,街道办事处副主任陈宇韬出席活动。

本次活动整合社区相关的就业创业资源,提供职业指导、政策宣传、现场招聘、劳动维权、开业咨询等活动,共48家公司提供了上百个岗位,面向高校毕业生和求职青年现场面试招聘。活动吸引了近200多名求职者参与,132人当场提交简历,64人与用人单位达成录用意向,另有2名应届生参加了个性化职业指导,2名应届生进行了创业咨询,12人参加了集体指导。

街道将继续按照区人力资源和社会保障局的要求,加强对新形势下就业创业工作的研究和探索,加强对未就业人员的情



招聘现场吸引了数百名求职者

况排摸,做好全过程的跟踪服务,把就业创业工作做深、做细、做实。

(街道服务办)